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1. [15 + 8] a) Ispitati apsolutnu i uslovnu konvergenciju stepenog reda
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u zavisnosti od parametra p ∈ R;
b) Ispitati konvergenciju reda

∞∑
n=1

n3∣∣∣∣q + 1

n

∣∣∣∣n
u zavisnosti od parametra q ∈ R.

2. [2 + 15] a) Odrediti realne konstante A i B tako da va�i:
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b) Funkciju f(x) = x2 ln(x2 − 3x+ 2) razviti u Maklorenov red i odrediti gde
va�i razvoj. Na osnovu dobijenog razvoja izraqunati sumu
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3. [20] Izraqunati ∫∫
D

√
x2 + y2 dxdy,

gde je skup D odre�en uslovima:

x2 + y2 6 2x+ 2y, y 6
√
3x, x > 0.

4. [15] Izraqunati zapreminu tela T koje je ograniqeno povrxima:

z = x2 + y2, z = 2x+ 2y.

5. [25] Neka je
L(y) = x2y′′ + (4x− 2x2)y′ + (x2 − 4x+ 2)y.

Pokazati da diferencijalna jednaqina L(y) = 0 ima dva linearno nezavisna

partikularna rexeǌa oblika yp =
ex

xa
pa je na osnovu toga rexiti. Zatim

rexiti i diferencijalnu jednaqinu L(y) = ex.


